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гр. София,  05.12.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 15 състав, 

в публично заседание на 05.12.2023 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Росица Цветкова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Антонина Митева, като разгледа дело номер 

9630 по описа за 2023 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното: 

 На именното повикване в 14,20 часа, се явиха:  

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – „АРТСОФТ“ ЕООД – редовно призован, се представлява от 

адв. С. Г.-Д., с пълномощно по делото. 

ОТВЕТНИКЪТ – ДИРЕКТОР НА ДИРЕКЦИЯ „ОБЖАЛВАНЕ И 

ДАНЪЧНО-ОСИГУРИТЕЛНА ПРАКТИКА“ С. (ДОДОП С.) - редовно призован, не 

изпраща представител. 

ДОКЛАДВА постъпила на 05.12.2023 г. в 12:12 часа молба от процесуалния 

представител на ответника, с която не възразява за даване ход на делото. 

СГП, редовно уведомена, не изпраща представител. 

 

АДВ. Д.: Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ счита, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в 

днешното съдебно заседание, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО И ГО ДОКЛАДВА. 

ДОКЛАДВА жалбата и административна преписка постъпила от Дирекция 



„Обжалване и данъчно-осигурителна практика“ С. при Централно управление на 

Национална агенция за приходите. 

 

АДВ. Д.: Поддържам жалбата. Представям доказателства за произход на стоката и 

последваща реализация. Представям препис за ответника. Част от тях не са били 

представени досега, защото това са доказателства от трети, неучастващи в процеса 

страни, които са поддоставчици и органите по приходите в издадения ревизионен акт 

твърдят, че не са ги намерили и не са ги открили и няма такива доказателства назад по 

веригата от сделки. За това ги представяме сега.  

Поддържам молбата си относно нищожността и моля да бъде допусната техническа 

експертиза, поради което моля за срок за конкретизиране на въпросите. Тъй като 

факта за действителността и валидността на електронните подписи подлежи на 

доказване от органите по приходите, моля, разходите за съдебно техническата 

експертизата да бъдат възложени на тях. 

 

СЪДЪТ по доказателствата 

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА и ПРИЛАГА административната преписка постъпила от Дирекция 

„Обжалване и данъчно-осигурителна практика“ С. при Централно управление на 

Национална агенция за приходите. 

ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на процесуалния представител на жалбоподателя  в 7-дневен 

срок в писмена молба с препис за ответника да формулира въпроси по исканата от 

него съдебно техническа експертиза, във връзка с твърдението за недостатъци по 

положения електронен подпис в ревизионния акт. УКАЗВА, че разноските по 

допускане на съдебно-техническата експертиза ще са в тежест на жалбоподателя, тъй 

като се оспорват характеристики на положения електронен подпис, а не самото 

наличие на такъв.  

ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на ответника да изрази становище по представените е в 

днешното съдебно заседание доказателства в 3-дневен срок от уведомяването му.  

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 06.02.2024 г. от 13,30 часа, за която дата и час 

страните са редовно уведомени.  



 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14,25 часа. 

 

                                                                      СЪДИЯ: 

 

 

                                                                     СЕКРЕТАР: 

  
 
 


